

Фармерівке життя

THE FARMER'S LIFE

Виходить кожної середи — Published every Wednesday

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St. Winnipeg, Man., Canada

Адреса: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St. Winnipeg, Man., Canada

WINNIPEG, MAN.

WEDNESDAY, FEBRUARY 28th, 1934. No. 9 (465). VOL. X.

PIK X. Ч. 9 (465). СЕРЕДА, 28 ЛЮТОГО 1934.

Трьох болгарських комуністів зроблено громадянами СРСР

Берлін. — Три нові радянські паспорти видали для "радянських громадян" Георгія Дімітрова, Благою Попова й Василя Танева, викликали замішання в німецьких офіційних кругах, заскочивши їх цілком несприятливою новиною.

Вудсворт жадає виключення лейборитської секції з ККФ

ГРУПА ЛЕЙБОРИТСЬКИХ ПОСЛІВ ДО ДОМІНІАЛЬНОГО ПАРЛЯМЕНТУ ДОМАГАЄТЬСЯ ВИКЛЮЧЕННЯ ЛЕЙБОРИТСЬКОЇ СЕКЦІЇ ККФ ЧЕРЕЗ ТЕ, ЩО П'ЯТИ ЧЛЕНІ ПРОМОВЛЯЛИ НА МІТІНГУ В ОБОРОНИ А. Е. СМІТА, ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ КРОЛ, ОБВИНУВАЧЕНОГО В "БУНТІВНИЧИХ ВИСЛОВАХ", І П'ЯТНУВАЛИ ПРИНЦИПИ ККФ.

Десять тисяч гітлерівців готові до нападу на Австрію

Відень. — Тут отримано повідомлення, що 10,000 австрійських нацистів (гітлерівців), які втікли до Німеччини, зібраних на баварських кордоні, готові до атаки на Австрію.

Робітники СРСР дають допомогу жертвам терору в Австрії

Москва. — Робітники Радянського Союзу зібралися на численних великих месних мітингах, щоб висловити свою солідарність з революційними робітниками Австрії.

Два крило ККФ стає в обороні А. Е. Сміта

Але зараз це цього мітингу Мрс. Е. Морган, секретарка лейборитської конференції в Онтаріо, заявила, що її не обов'язувати ці ухвали.

Замордували суддю, щоб не виявив, хто був спільником Ставіського

Париж. — На залізничній торі коло міста Діжон знайдено мінулову середі тіло замордованого судді Альберта Принса з апеляційного суду, який мав виступити того самого дня за свідка на розправі в Парижі, що розслідує справу Ставіського.

Генерального секретаря американської МРО депортовано з Канади

Торонто. — В. Л. Петтерсон, крайнього секретаря американської Міжнародної Робітничої Оборони, депортовано з Канади й не дано йому широкого промовляти тут на масовім мітингу протесту проти оскарження А. Е. Сміта, генерального секретаря КРОЛ, в бунтівничих висловах.

Уряди трьох степових провінцій призначають кожному фермерові квоту пшениці для продажу

ФАРМЕРИ МОЖУТЬ СІЯТИ НЕОБМЕЖЕНУ КІЛЬКІСТЬ ПШЕНИЦІ, АЛЕ ПРОДАТИ ЗМОЖУТЬ ЛИШЕ ТАКУ КІЛЬКІСТЬ, ЯКУ ДОЗВОЛИТЬ ЗАКОН. — ПРОВІНЦІАЛЬНІ УРЯДИ В ТРЕХ ПРОВІНЦІЯХ, ЩО СЬОГОРІЧНІ ЖИВІТЬ БУДУТЬ ДУЖЕ ВІДНІЙ НЕ ТРЕБА БУДЕ ПОСЛУГОВУВАТИСЯ УХВАЛЕНИМ ЗАКОНОМ.

Фашисти у Вінніпегу відкликали свій мітинг з боязни перед робітниками

Вінніпег. — Канадські фашисти у Вінніпегу потерпіли минулої середи велику невдачу в північній ділянці міста, де вони хотіли поширити свою пропаганду.

Комуністи сиділи в своїх лавках, коли соціалісти одясували короля

Бруксфілд, Бельгія. Асоцієтовані пресоповістники, що два комуністичні послі бельгійського парламенту сиділи в своїх лавках і голосно протестували, коли покійний король Леопольд III відитав свою присягу в парламенті й усі інші послі, включно з соціалістами, встали зі своїх місць і одясували його.

Фармери в Гейт вийшли на страйк

Гейт, Ата. На масовім мітингу фермерів, що відбувся тут 18 лютого в справі мисливського фермерського страйку, одностайно рішено вийти на символічний страйк проти комуністичних есенейторів у Гейт.

Герінг каже, що Дімітров не буде звільнений з гітлерівської тюрми

Берлін. — Радянська амбасида в Берліні не отримала відповіді на своє домагаючи до німецького уряду, щоб він звільнив трьох болгарських комуністів, виправданих в Ляйпці, яким надано радянське громадянство.

ДИМИТРИЙ ФУРМАНОВ
ЧАПАЄВ
 (Червона армія в боротьбі з Колчаком на Уралі)

(Продовження)

На чолі політичного відділу стояв тоді петербурзький робітник Ніколай Николаевич Фьодоров, чоловік іще зовсім молодий, років двадцяти двох, але поважний, розумний і серйозний. Фьодоров був за тих часів і за комісара бригади. В селі не тільки командиром складу і червоноармійці, але й мешканці дуже поважали Ніколая Николаевича. Його любили за широким розумом, ласкаву мову, за те, що дурно нічого не обіцяв, а коли вже скаже що, то неодмінно виконає, за те, що в селі не було жадних бешкетів; і це справедливо похваляли його моральним впливом на червоноармійців. А білики люблять його і найдуже люблять за те, що в походах він був завжди з ними, в боях він лежав і біг у розстріли, поводився як рішучий товариш.

Треба сказати, що за тих часів — на самому початку 1919 року — взагалі ще в Червоній армії не було розвинуто ніякої політичної роботи. Форми і методи її були неспиральні, просто свідомішими білцями, що особистим прикладом вчили, як повинен боєць Червоної армії терпіти голод, холод без взуття і одягу, як треба терпіти тяжкий тягар довгих походів, як треба битися відважно і, коли треба, спокійно, чесно вмирати. Невинні бої й загальні політичні обставини були такі, що



Соціалістична демонстрація в Відні, якою соціал-демократи шанували дванадцять років тому існування "демократичної" республіки, яка так криво їм за це відплатила. На образку демонстрація проходить попри будинок парламенту. Дольфус розігнав парламент.

доводилося обмежувати політроботу "нальотами", а для регулярної праці не вистачало часу. Під Александровим-Гаєм обставини були не гірші-не кращі, ніж по інших місцях: резерви були малесенькі, відпочивали вони недовго, а головна маса білців безупинно перебувала на лінії вогню. Робітники політичного відділу, крім тих, що провадили "сидячу" роботу, раз-у-раз виїжджали з політвідділу на позиції, виносили туди літературу, нові розпорядження, інструкції й керівництво, зв'язувалися там із комісарами, партійними осередками, інструктували і тих і тих. Якщо щастило, провадили роботу й серед червоноармійців, а в разі потреби, залишивши свої інструкції, брали гвинтівку і йшли в бій. Саме за тих днів на початку березня три співробітники бригадного політвідділу загинули в першому бою, відступаючи ярмом із кулкою червоноармійців від великого патиску козаків.

Авторитет політичних робітників у селянських походах тримався виключно, як авторитет чудових мужиків і чесних воїнів Червоної армії. Ніколая Николаевича, отже, поважали надзвичайно. І серед білців його завжди мали за найкращий приклад.

На початку березня позиції місцевих білців Порт-Артура — малесенького до шенту розбитого селенця, що лежить по дорозі до станції Сломинської (від Алагу кілька десятків верст). Через цю станцію можна було йти на великий шлях — Уральськ-Лбищенськ-Сахарна-Гур'єв. Армія, що центр її був в Уральську, гадала найближчим часом розпочати загальний наступ і шляхом комбінованих дій відігнати спочатку козаків від Уральську як найдачі, а потім і зовсім зничити білу козацьку армію. З боку Александрового-Гаю напад мусів був бути скерований на станцію Сломинську, а далі наступ треба було реалізувати через Чинкиські болота, виходячи на великий Уральськ-Гур'євський тракт. Цей маневр мав перерізати шлях козацьким частинам, що відступали під натиском Червоного війська з боку Уральська. День наступу наближався, Алагайська бригада готувалася гарничково.

Як тільки приїхали до станції, Фьодор пішов до політвідділу. Там провели його до Ніколая Николаевича. Загорнувшись у чорний кожух, з кудлатою шапкою на голові, у повстаних, він сидів у порожньому високому холодному кабінеті. Сидів сам і червономим, тремтливим від холоду пальцями розбирав папери на столі.

Кабінет убогий: стіл та стілець — бідні нічого. А на столі — недорізок поганої сирового оліви, лимадка, підодяра брудна, майже чорна, залязана ручка, скоріше схожа на пошкоджену саморобний прес-папіє, дві політичні книжки, одна з "Ліній" журнал і ціла купа різноманітних паперів. Проникливі, позайомнілися. Фьодор показав йому телеграму, де Фрунзе казав, що "тов. Кличков призначений провадити політичну роботу в Александрово-Гайській групі". (Бригада поширюється на групу, додавалося пош частини).

Фьодоров похитнувся на папірці якоюсь неужливо й повернув його мовчки Фьодорові. А потім несподівано:

Холім, — каже, — я вас улантую. Чая, чи що, вінс'я і відпочине після подорожжя...

Фьодорові хотілося тепер саме почати з Ніколайовим ділову розмову, з'ясувати загальні перспективи стану політичної роботи, перепитати, чи можна чекати, чи можливі отже, зразу ж кар...

привів його до себе, так радо дістав чаю й хліба, що ділову розмову покинув доведлося відкласти. Кімната його містилася в великому порожньому приміщенні; посередині — стілець, з боку — кімнатки; в одній із них оселився й Фьодор. В салі стояв рояль, і Фьодоров, як тільки посадив Фьодора, підійшов до нього, і Фьодоров, як тільки посадив Фьодора, підійшов до нього, і Фьодоров, як тільки посадив Фьодора, підійшов до нього...

Поволі зав'язалася розмова. Фьодор дивився на молодого білця й суворе обличчя Ніколая Николаевича, що почував невинну радість від думки, що такі гарні хлопці керує тут політичною роботою.

Як це звичайно трапляється, вони зі одну годину встигли розповісти один одному свої біографії, історію і обставини своєї минулої партійної роботи, як потрапили на фронт і чого сподівалися у найближчому майбутньому. Розмова наче тоді була зовсім нормальною, а Фьодорові усе здавалося, що Йосифовичі зовсім нормально, а Фьодорові усе здавалося, що Йосифовичі зовсім нормально, а Фьодорові усе здавалося, що Йосифовичі зовсім нормально...

Прийшли до політвідділу, до холодного кабінету, і тут розмова сама собою зробилася майже офіційною. Фьодоров сам говорив мало, ні про що не розповідав, а тільки слухав Фьодорова запитаннями і коротко на них відповідав — неохоче, сухо, рідко заходив хтось із співробітників, Фьодоров їм до зустрічі його і починав розмову довгу й цікаву, зовсім неспотрибу. Коли б можна було взагалі припустити, що Фьодоров балакучий — чому б тоді й дивуватися? Але Фьодор правильно підмітив, що той — навіть зовсім навпаки — скупий до розмови, а надовго в діловій обставині: тут він дає наказ або розпитує і пояснює, лише поскільки вимагає того сама справа. Тому штучна балакучість Ніколая Николаевича знову здалася Кличкову за непереману, і знову він дивувався, чому це ухвалюється Фьодоров від розмов з ним, Фьодором, і так радів бачити кожного, хто заходив?

З короткої відповіді можна було зрозуміти, що партійні осередки скрізь існують, товариські суди працюють чудово, література є і лекції, збори й мітинги провадяться регулярно і успішно і т. д. і т. д. Фьодор справу налагоджено зразково, і Фьодорові "хотілося чогось" робити, мабуть, не прийде, як він приїхав на все готове...

Одверто кажучи, Фьодор і сам почував себе досить нікчемно, починаючи нову роботу. Він досі на фронті не бував, нічого тут не знав і тому "вчити" Фьодорова не міг, та і приїхав він з найширшим бажанням працювати — не командувати, а працювати: питання про субординацію зовсім його не цікавило. У першу розмову він про це одверто сказав Ніколайові, а в наступній і з псевдонімом мимрепня його не розбирав, чи до внодоби припала йому та одвертість. Розмовляючи тепер в кабінеті й дістаючи скупі, примушені відповіді, Кличков вирішив дати цю обсервацію і тактично дозволити, що той обсервацій його призначенням, що вперше Фьодорова у підлеглий стан і зводило з тої височини, на якій він закріпив себе як в бригаді, так і в самому Алагу. Досі він був за єдиний авторитетний політичний центр: до нього сходилися всі йтички, у нього всі й завжди шукали відповіді — лише в нього, більше ні в кого. А тут раптом приїхав цей Кличков — політичний голова цілої групи, куди бригада входить лише як частина... Годі! Авторитет може піднасти. Кличков може потроху затемнити собою Фьодорова і відсунути з командної позиції, — от сумніви, що, на думку Фьодора, мусів були хвилювати Ніколая Николаевича, от через що він з несприхваною ворожістю почав ставитися до Фьодора вже через авторитетні години після їхнього знайомства...

Насторожився Кличков, не розпитував далі, чим займався організатора зрозумів, що йому треба робити.

Поперше, він вирішив ознайомитися фактично, з документами і звітами, з роботою в бригаді коли не через Фьодорова, то через його помічників і співробітників, дістаючи від них офіційні звіти і всілякі відомості.

Подруге, він вирішив вимагати скликати невеликий нараду — конференції партійних осередків, культурної комісії, контргоспкомісії, зборів військомів тощо. Це допоможе йому зразу багато чого побачити і зрозуміти.

Пізніше він збирався об'їхати частини і подивитися там справжню обстановку справ, і, нарешті, в майбутніх боях хотів взяти участь особисто як звичайний боєць і тим заслужити собі ім'я доброго товариша і хороброї людини. Це могло мати вплив на успіх чи неуспіх усієї його дальньої політичної роботи.

Ближчими днями, аж до наступу, Фьодор здійснює ті завдання, що їх він поставив перед собою. Він вже багато разів розмовляв і в організаційному, і в культурно-освітньому, і в

інформаційному відділах, але скрізь зустрічав однаково упереджений і ворожий прийом: Фьодорів вплив відчувався скрізь. З ведучими перешкодами, але він все ж дістав докладні відомості про стан роботи в цілому. В доповіді було багато загальних місць, — з цією хвилюю деситки, сотні разів зустрічався Фьодор і пізніше, коли провадив ще ширшу політичну роботу. Як завжди, доповідь починається з "Адама", потім вказується на початковий "хаотичний стан", далі роз'яснюється, що "роботу налагоджується", але що в деяких своїх частинках вона ще не "на височині"; закінчується доповідь вказівками на життя "плодотворні заходи", що, безперечно, будуть всі наявні хліби.

Отже, між гордих слів, можна було вгадати, що по полях досить ретельно і старанно розвозяться книжки і закладаються бібліотеки; школи писемності зовсім припинили свою діяльність через бойові операції, а коли вони працювали, то їх відвідували мало; різні комісії наче існують формально і закладені скрізь, але докладних відомостей про їхню роботу немає; мітинги влаштовуються, але рідко, а от аматорські гуртки надто численні і вистави і їх охоче відвідують. Така приблизно була доповідь. Якось узяв про роботу, звичайно, давала не суха реляція, проте головні надії Фьодор покладав тепер на особистий об'їзд частин і безпосереднє знайомство з роботою на місцях.

Спробував він скликати декого з комісарів, — упереджені ставлення зустріч і тут; призначив збори представників осередків, — вони зовсім не відбулися; призначив мітинг, але політвідділ сповістив про нього погано, і збиралася цілком випадкова публіка, чоловіка п'ятдесят-шістьдесят. Справа не ладилася. Довго так бути не могло. Фьодор чекав тільки на приїзд Чапаєва: цей приїзд ширив він, розривав Гордієв вузол, розв'яже усі несприятелі становища.

Післязавтра наступ. Чому ж немає досі Чапаєва? Фьодор послав запитання до армії, але відповіді не було. Завтра вирушають на Козачу Таловку, до Порт-Артура, останні частини: до моменту наступу вони будуть у вихідних пунктах.

У штабі призначено останнє засідання — остаточне обмірковується розроблений детальний план наступу. Його розпочнуть одночасно в трьох місцях; покладали надії не стільки на рантовість, скільки на загальну свою організованість і перевагу нашої техніки, головню кулеметів. Фьодор, що тоді ще погано розбирався у військових справах, уважно прислухався до всього, про що на цій військовій нараді говорилося, але сам в обмірковуванні її суперечках, частенько не брав, тільки вдихався в обличчя одного, другого, третього "спеца" й думав:

"А цей — невже зриває? І невже весь цей патос (і так тільки, щоб обдурити свого брата? А завтра, як тільки все буде готове, невже обернуться вони в друзів на ворогів?"

І найважливіше, спинивши подих, вдихався він в обличчя полковника — командира бригади:

"Невже?"

Але обличчя комбригу було таке, що йому зразу вірило, його не боїся:

"Але все ж ти, комісаре, будь напоготові!"

Засідання "ради" закінчено. Всі виходять із штабу.

Цілий той день і цілий вечір один транспорт на одному, валка по валці йшли на Козачу Таловку. Сторожив Александров-Гай. Завтра підуть останні, і всі закіняться осиротілий і беззахисний.

І Патос — піднесений. Казати з патосом — з захопленням, із піднесенням.

(Далі буде)

ДИСТРИКТОВА КОНФЕРЕНЦІЯ ЛІГИ ФАРМ. ЄДНОСТІ В МАНІТОБІ

На домагання більшовицького відділу Ліги Фармерської Єдності в Манітобі, Дистриктів Бюро ЛФЄ постановило скликати конференцію ДО ВІСНІПЕГУ, ЯКА ВІДБУДЕТЬСЯ В ДНІХ 10 І 11 БЕРЕЗНЯ. На цю конференцію повинні прийти якнайбільше делегатів від відділів ЛФЄ в Манітобі, як також від інших фармерських організацій і від неорганізованих фармерів.

Конференція мусить застанюватися над багатьма важливими питаннями, що відносяться до незможних фармерів в Манітобі та їхніх родин. Цих важливих питань є зараз дуже багато, а основні з найважливіших є справа реліфу, шкіл, збирання грошей на весні і т. ін.

Багато замішання існує зараз щодо обов'язків членів Ліги Фармерської Єдності або Об'єднаного Фронту, які засідають в муніципальних або шкільних радах. Це замішання треба на конференції обговорити й цілковито його усунути.

Щодо реліфу, то можна сказати, що навіть члени ЛФЄ понаму зближаються до голодової смерті. А це тільки тому, що ми ще не навчилися правильно послуговуватися своєю організацією. Дистриктів Бюро ЛФЄ пропонує на цій конференції дефінітивний план в цій справі. Ми будемо боротися за те, щоб не було голоду на фармах тоді, коли в Канаді є всього подостатком.

Далі нам треба заганюватися над справою газети "Форо", яка є офіційним органом ЛФЄ. Через деякі недостатки "Форо" не вийшов на час. Коли це пишеться, "Форо" знову починається і ми мусимо долати всіх можливих старань, щоб він виходив регулярно. Тому конференція начерково повинна йти до одобрення Краєвою Виконавчому Комітетові ЛФЄ, щоб існування цієї газети, яка є колективним організатором незможного фармерства в Канаді, було забезпечене.

Зріст Ліги Фармерської Єдності мусить поступати швидким темпом вперед, як це діяло до цього часу. В цій справі Дистриктів Бюро так само пропонує конференції конкредитиш план, як можна буде дуже легко провести в життя й значно зміцнити нашу організацію.

Кожний трудящий фармер в Манітобі повинен зацікавитися цією конференцією. Це не бажано зазначити, що на конференцію можуть і повинні прийти фармери різних націй і політичних або релігійних переконань. Прийдіть на цю конференцію і вискажіть свою думку, яка вона не була б. Вас радо вислухається.

Приготуйтеся до конференції завчасу, скликайте майже всіх фармерів і виберіть якнайбільше делегатів, бо конференція скликається в інтересі всіх незможних фармерів в Манітобі.

За Дистриктів Бюро ЛФЄ в Манітобі,
 Е. Б. Рона, секретар.

ГОЛОСУЮТЬ ЗА САМОГОН, А ПОТІМ НАРІКАЮТЬ

Мусидора, Алта.
 Я хочу дещо написати про околицю на південь від Мусидора, де не бракує фармерів, що самі собі школять, а описують нарікають на кого іншого.

Візьмім, наприклад, муніципальні вибори. Я знаю одного радного, що завдячує своїй виступі самогонові. Цей радний має своїх агентів, які перед виборами їздять по хатах з самогоном і купують фармерські голоси за келишок емерлячої браги.

Одні з цих агентів є "босом" від доріг. Цю роботу він купує собі за сорок галлонів самогонової браги. Коли прийдуть муніципальні вибори, то він їде до голоосування і несе з собою новий фармерів, яких йому вдалося підкупити самогоном. І ці фармери голосують на радного за келишок самогонової, а агент дістає за це добру роботу від радного.

А що діється по виборах? Цей радний чекає до 8 години на вислід голоосування. Коли стане відомим, що він єдиний, так тоді він сходить до себе на бачок всіх тих фармерів, що виставили певного свого голос. Там там не бракує різних папірців.

Пам треба ставити на кандидатів до муніципалу людей чесних, тверезих і свідомих. Хто не вмів порядкувати своєю власною господарською, то не можна сподіватися, щоб він був добрим представником фармерів в муніципалі.

Але деякі фармери не погоджуються ще старокраєвими методами, що до громадської ради треба вибирати саме багатих, які мають нові автомобілі і по кілька фармів. Відного ніхто не буде слухати в муніципалі говорять вони.

Цей погляд є мильний, бо свідомий біляцький фармер може дуже багато зробити в муніципалі навіть тоді, якби з ним інші ради не хотіли чиститися. Він скаже мітинг податковців, розкаже їм про те, що в муніципалі діється, і буде мати підтримку фармерів, а тоді решта радних будуть примушені чиститися з його головами.

Це повинні згадати собі фармери не лише в цій місцевості, але й цілий Канаді. Послайте до муніципалів людей, яких ніхто не купить за келишок самогонової або склянку пива, бо вони знають, чого від них громада вимагає.

СТРАЧЕНО ДЕВЯТОГО РОБІТНИКА В АВСТРІ

Відень. — Ще одного члена соціалістичної республіканської гвардії повислено в минулій неділю за участь в збройній повстанні. Двох інших засуджено разом з ним на смерть в Ліхцу, але їхні присуди замінено на досмертню тюрму. Таким чином фашистський уряд Дольфуса стратив уже дев'ятьох робітників, які по героїськи боролися проти збройних сил фашизму.

ДЕМОНСТРУЮТЬ ПРОТН ВЕЛИКИХ ПОДАТКІВ.

Рабіт Марокко. Більше як 2.500 делегатів зі всіх сторін Марокко демонстрували тут перед домом французького генерала, домагаючися полекції від тяжких податків, належних французьким імперіалістам. Поліція заатакувала демонстрантів і кількох з них поранила.

ТРЕБА ВЕСТИ БОРОТЬБУ ФАШИЗМОМ ДО КІНЦЯ

Мадрид, Іспанія. — Висесно Каррільо, визначний іспанський соціалістичний провідник закликає, що з огляду на австрійську кризу "одинокою альтернативою соціалістів є звести боротьбу з фашизмом до кінця".



ПОХОРОН ТРОХ ЛЕТУНІВ В МОСКВІ

В центрі М. Сталіні, голова партії, зліва К. Е. Ворошилов, народний комісар військових справ, справа В. М. Маслов, голова раднаркому РСРД несуть скарп, сшитий на 20,000 метрів шовку, пошитий всіми членами партії в Москві. Останні летуні похованою коло мурів Кремля на території Ільїнської площі в невеличкій похоронній каплиці.

ЯК З'ЯВИЛАСЯ ЛЮДИНА НА ЗЕМЛІ

Написав Л. В. КАНЕЛЬ

(Продовження.)

НЕЗАБАРОМ ПО РОБОТІ ДАРВИНА "ПРО ПОХОДЖЕННЯ ВИДІВ" ЙОГО ПРИЯТЕЛІ, СЛАВЕТНИЙ АНГЛІЙСЬКИЙ АНАТОМ ГЕКСЛІ, ВИСЛОВИВ ПОГЛЯДИ ПРО ПОХОДЖЕННЯ ЛЮДИНИ.

Гекслі прочитав у Лондоні три прилюдні лекції для робітників. Звалися ці лекції "Про становище людини в природі". А потім р. 1863, він випустив книжку під титлом ж таки знавою.

Гекслі був прекрасний анатом. Він добре знав будову людського тіла і будову тіла різних тварин. І от він почав порівнювати будову людини з будовою тварин. І от він почав порівнювати будову людини з будовою тварин. І от він почав порівнювати будову людини з будовою тварин.

У пресі з'явився страшний галас по виступі Гекслі. Дарвін сказав, що критики гніваються на Гекслі за те, що він мав "принизити" людину — вивіти її від мавпи. Через те це багато хто ще не хотів примиритися з тим, що людина не "божественного" походження, а споріднена тваринному світові.

Проте, хутко це споріднення людини з тваринною було точно доведено.

Ще за сто років перед Дарвіном та його наукою шведський природознавець Лінней звернув увагу на подібність людини до мавп. Лінней зібрав усі відомості, що тоді були про породи мінералів, рослин і тварин, і з'єднав усі ці розкидані відомості в одну систему. Він поділяв усіх тварин на види, роди, ряди, класи. Класа це — наприклад, класа ссавців, що в них малята відходять від молока матері, класа птахів, класа земноводних, класа риб, то-що. Кожна класа поділяється на ряди. Наприклад, у класі ссавців є ряди хижаків, гризунів і інші. Кожний ряд поділяється на роди (або родини), а кожен рід на види. Наприклад, був рід собак, а в цьому роді види: вовк, шакал, лисиця, свійський собака. Такий розподіл тварин уживається і до цього часу, бо він дуже зручний до вивчення різних порід тварин.

І от Лінней у класі ссавців видав особливу громаду приматів. Слово "примати" означає "князі", цеб-то найвищі, найголовніші. До цього ряду входили ссавці, найскладніше побудовані. Лінней відніс сюди всіх мавп і схожих на них тварин, а також і людину. Від людей Лінней відніс на два види: вид "розумних" людей і вид "чужих" людей. Лісні люди — це були не інші хто, як ведмежі безлюдні мавпи (оранг-утан, горіла, шимпанзе і т.д.). Мавполодів знали лише в той час. Раніш знали лише дрібних мавп — мартинів, макаків, а на початку XVIII віку знайшли мавп, що приїздили з Африки та з Азії, почали розповідати про дивних лісних людей, цеб-то про мавполодів.

Лінней ще не казав, що види тварин можуть походити один від одного. "Видів стільки, скільки їх створила всемогутня істота" — от що казав він.

Але Лінней був перший учений, що поставив людину поруч із тваринами. Він визнавав, що будовою тіла людини не можна відрізнити від класу ссавців і ряду приматів. Значить, людина незмірно перевищує тварин духом і розумово. Але Лінней спав на думку дикунів, що більше скидаються на тварин, ніж культурні європейці. Він так казав про це: "Бгато кому може здатись, що людина відрізняється від мавполодів більше, ніж день від ночі. Проте, коли б ці ж такі люди порівняли найбільших героїв Європи з готентотами (дикунами Південної Африки), то ледве запевнили б себе, що ті й ці єдиного походження. А коли б вони скотили порівняти шаяхетну освічену дівчину з дикуном, відданим на свою волю, то навряд чи могли б позиритися з думкою, що обидва вони належать до того ж самого виду".

ЩОБ ДОВЕСТИ СПОРІДНЕННЯ ЛЮДИНИ З ТВАРИНАМИ, ВЧЕНІ ПОРІВНЮЮТЬ ЗАРОДОК ЛЮДИНИ ІЗ ЗАРОДКАМИ РІЗНИХ ТВАРИН.

Мабуть, не всі знають, що кожна тварина, перш ніж з'явиться на світ, має вигляд зародку. Цей зародок є спочатку яйце. Потім це яйце поступово змінює свій вигляд і, нарешті, перетворюється на справжню маленьку тваринку.

Молоді зародки різних тварин надзвичайно подібні один до одного. І, окрім того, вони скидаються на людський зародок. Що молодий людський зародок, то менше в ньому людських рис, і тим більше він скидається на зародки тварин. І в риб, і в птахів, і в кролів або кішки, і в мавпи, і в людини зародки мають спочатку однакові риси.

Але на малюнку змальований зародок мавполодіва — рибоподібний, а не мавпоподібний. І справді, відразу ж скажемо, що це мавпа. Невже ж така подібність може бути випадково? Це важко припустити. Само собою спадає на думку, що людина споріднена з тваринним світом.

А коли краще придивитись до того, як росте та розвивається зародок, то ця думка ще підсилюється.

Деякі роки тому двоє німецьких учених, що теріологи зародки різних тварин, помітили цікаву річ, що зародок усієї тварини, змінивши свій вигляд, стає поступово подібний до того, що на тих із своїх далеких предків. Усі тварини споріднені одна одній, і поки з'явилась, скажемо, мавпа, на землі жили й інші тварини, а потім риби, а ще й плазуни. Все це предки птахів. Зародки мавполодіва і людини. Спочатку це лише одна клітина. Але спочатку створюється на багатоклітинну тваринку. Потім вона перетворюється в багатоклітинну безхребетну тваринку. Але так було і при розвитку всіх тварин на землі. Потім у нього починає показуватись хребет. Але з'являється хребет у тварини, що розвивається в зародку. Потім на землі з'являються риби зародок курчати у своєму розвитку проходить те саме, що і зародок риби. Потім у нього з'являються кістки, цеб-то кістки на шийку, що схожі на шийку людини. Потім з'являються кістки на шийку, що схожі на шийку людини.

Так само буває, коли розвивається зародок кроля або коня або будь-якої іншої тварини. Коли розглядати їхній зародок у різні часи, можна дізнатись, хто були їхні предки. З зародком людини діється те ж саме. Отже, коли розглядати людський зародок то в тому, то в тому віці, можна дізнатись, хто були предки людини. Але, звичайно, все це впритиркується, хто були предки людини. Але, звичайно, все це впритиркується, хто були предки людини.

Людський зародок розвивається в тілі матері в особливому органі — в утробі і живе там 9 місяців. Перші часи він з маленької грудочки, однієї клітини перетворюється на маленьку людину. Але іноді трапляється, що жінка захворіє і дитина недорозвивається і народжується мертва раніш 9 — і дитина недорозвивається і народжується мертва раніш 9 — і дитина недорозвивається і народжується мертва раніш 9.

Якщо вже знаємо, на самі початку, у перші години та дні свого існування людський зародок цілком подібний до зародка інших тварин. Це — одна клітина. Потім ця клітина поділяється: спочатку по половині — маємо дві клітини, потім чотири, потім вісім і т. д. Отже, за короткий час з однієї клітини зародок обертається на цілу купу клітин. В цій купі клітин іще нічого не видно, це не можна дізнатись, що з неї буде з'явитись тварина. Ясно лише, що ця тварина буде багато клітинна. Але поступово картина відмінюється. Клітини починають розміщуватись групами. Можна вже помітити місце, де в майбутньому лежатиме спинний мозок; видно, де буде в зародковій голові і де хвіст, де легатимуть хребці і т. д. В цей час іще теж не можна визначити, яка кінець-кінцем буде тварина. Видко лише, що вона буде хребетна. Зародок собаки має в цей час такий самий вигляд. Справжніх людських рис зародок має тільки в кінці.

У молодого людського зародка коло ший, по боках горлячки видно відкриті вузькі поперечні заглибини, наче щілини; серед цих щілин лежать маленькі хрящові органи.

У зародків усіх ссавців є те саме. Ці щілини в зародка зуться зяброві щілини, а хрящі поміж них — початок зябрових лучків.

Зяброві щілини й зяброві лучки завжди є у риб. У них вони перетворюються потім на зябри, потрібні рибам до дихання. Але ссавці й людина зябрами не дихають, і вони в них не розвиваються. Зяброві щілини заростають, а хрящі з зябрових лучків перетворюються в кістки.



Зародок кроля (I), мавпи (II) і людини (III) в різних стадіях розвитку. В стадіях А й В у всіх видно початкові зяброві щілини й лучки. Видко також і хвіст.

Зяброві щілини й зяброві лучки в людського зародка горять нам, що був час, багато мільйонів років тому, коли людські предки були риби. Але ми знаємо вже, що риби були предки всіх складніших побудованих хребетних тварин. Тому в цьому відкритті для нас нема нічого дивного. Воно лише стверджує, що людина справді споріднена тваринам.

Є й інші ознаки, що доводять те ж саме. Наприклад, на другому місяці червоного життя у людського зародка завжди є хвіст. Справжній зябровий хвіст, такий, як буває у всіх хвостатих ссавців. Усередині в цей хвіст заходить жила, в ній лежить спинний мозок і навіть шматочок кишки. Цей шматочок кишки показує, що серед предків людини колись дуже давно були зяброві, у деяких порід їх кишка теж доходила до самого кінця їхнього тіла.

Коли зародок зростає, цей шматочок хвостової кишки в нього зникає.

А на четвертому місяці червоного життя в зародка зникає вже увесь хвіст. Від нього наприклад хребта лишається тільки ледька (3-5) маленьких хребців. Вони разом утворюють кібець, або куприк, що є і в дорослої людини під шкурою. До кібця прикріплені цемічні м'язи. Вони показують, що кібець є справді рештка хвоста. У тварин у цьому місці теж є такі самі м'язи, але вони далеко сильніші, і завдяки їм хвіст може рухатись.

На 5-6 місяці червоного життя людський зародок має дивний вигляд: він уже подібний до людини, але все його тіло вкрите густим, тонким волоссям. Все його тіло рухливе волосся. Нещодавно на селі недалеко від Москви стався випадок. Одна жінка захворіла і в цей без часу 6 місяців і все тіло його було, як і снід у цьому віці, одне лише рудим волоссям. Але нічого на селі не знали, що так і почали говорити, що жінка породила не людину, а маму. Біду жінку почали на селі вважати мало не за віщого, і її кінець-кінцем, стало так важко, що вона померла.

От які випадки бувають, а проте, у волонтерів і вчених людського зародку нема нічого дивного: вони показують, що

десятий час тому предки людини були вкриті волоссям, а потім це волосся зникло майже зовсім.

Розглядаючи зародки людини й тварин, ми бачимо дві речі: 1) що у людини й тварини були спільні предки, 2) який приблизно вигляд мали ці предки. Але що визначають слова "були спільні предки"? Це значить, що людина й тварини мають однакове походження.

(Далі буде)

ХТОСЬ РОБИТЬ ЗОЛОТИЙ ІНТЕРЕС НА РЕЛІФІ ДЛЯ ФАРМЕРІВ

Естеван, Саск.

Підвезений Саскачеван навісний час котри роки підтримував. Минулого року до цього пощастило прилучилася сарина, що до решти знищила чого фармери анайшлися в страших злидних. Сарана з'їла не лише збіжжя, але й горюдину. Ціле літо поле виглядало, як заране.

На південь від Естевану фармери мали трохи збіжжя, на північ вродило трохи для худоби, а на південній стороні злидні злидні все злидні і огородину так скоро, як тільки поле почало зростаєти.

Опишувачів в країні в нужді, фармери почали домагатися від уряду реліфу. По якійсь часі уряд "змилисердився" і почав давати реліф, але такий, щоб фармери не могли вижити і не погнули з голоду. В літі не давали нічого окрім мук, але і її не давали подостатком. З приходом осені фармери почали папірять на уряд за допомогою, аж по днів місяців дістали по 50 центів на роднину, що складається з 5 осіб.

Але фармери почали домагатися одягу на зиму, бо кожний з них вже такий подертий, що раз не має в чім вийти на двір, а найгірше молоді і діти в шкільній віці. Довго треба було докукувати папам, аж нарешті дістали по 30 доларів на одяг для цілої родини, не робить різниці хоч би в ній було 10 осіб.

За ці гроші не можна було одягнути цілої родини, а головне дітей, що ходять до школи і потребують теплої одягу. На фармах школа далеко, а канадська зима така, як цього року, вимагає теплих черевиків, панчо, сніжного шмаття, светрів, шапок і оверкоутів. Фармер потребує щонайменше 25 доларів, щоб одягнути на зиму одну дитину, а тут уряд дав 30 доларів на цілу родину.

Худоба так само мучить терпіти голод. Від осені до цього часу уряд дав для худоби три рази по 10 бушлів пшениці, а раз по 10 бушлів пшениці і 15 бушлів вівса на половину вівсюгою. Тепер дали по 40 бушлів вівса й ходять чутки, що це має вистарчити аж до самої весни. Як не дадуть більше годівлі, то до весни вигине вся худоба.

На цім реліфі робить хтось неосогірний бізнес. Коли фармерам давали овес для годівлі на половину з вівсюгою, то рахували собі за того по 31 цент за бушель. В тім самім часі той, що мав гроні, купував чистий овес по 20 цент бушель. Паші для худоби нема. 6 трох того сена, але від нього худоба гине, бо воно затроєне тим трійлом, якого вживали для підкормки сарани. Майже нема фармера, в якого не згнинула б корова або кінь від цього сена, а деякі втратили по кілька штук.

Настає весна і фармери будуть потребувати насіння. Дехто має більше поля, а дехто менше, тому не всі будуть потребувати однакової кількості збіжжя. Та уряд заявив, що один фармер може дістати найбільше 300 бушлів насіння хоч би він потребував два або три рази стільки. До того кожний фармер має орати на весні п'ять цілих ганбок і такі зараз сіяти.

Що стартувати коли цього року буде кращий врожай? Користі з нього для фармерів не буде, бо уряд забере від них все збіжжя, хіба лишити дозволить, щоб продати і заплатити за машину та шурпки до жниварки. На життя для фармерів не лишить, а коли вони будуть опісля домагатися реліфу, то лаші скажуть їм, що нема реліфу для вас, бо вам цього року вродило.

Колі ми завчасу не почнемо про організацію, то справа нашого життя буде стояти дуже погано.

Т. Д. Думачий.

ДЕЯКІ ФАРМЕРИ ПРОТЕСТУЮТЬ ЯК ІХ СУСІД ДОМАГАЄТЬСЯ РЕЛІФУ

Брокенсд, Ман.

Наш відділ ТУРФДМ належить до найстаріших відділів в Манітобі. Зразу в нас працює відходила дуже добре, бо кожний член старався працювати для своєї організації. Завдяки цій праці ми побудували Фармерський Дім, щоб було де ехондирити і продавати кукурудзяне свівно працю.

Але від 1932 року з'явилася в нас дуже велика економічна занепад і наш повільно зростає. На місяць збори, які скликав наш секретар, дуже мало хто приходив. Не раз було так, що зовсім не можна було їх відбутись, бо члени сіділи вдома, думаючи, що без них збори нічого будуть.

Колі часи були ще трохи дивні, то ми тоді об'їздили цілу нашу організацію, а тепер, коли багато з нас на реліфі, то багато потребуємо реліфу, але ми не можемо його дістати, то ми так абидували, що ми якось неперемно про це шевати.

Одного з цілих наших організацій є боротьба за реліф для тих фармерів, що не мають чого вижити. Але і тут ми не робимо так, як треба, бо деякі наші члени, які хочуть не то-...

мі фармери, які протестують, щоб не давати реліфу, ходять до муніципалітету і домагаються вівса для коней. Правда, вони віднімають поти за цей овес, але мені виглядає, що вони ніколи їх не заплатять. А тоді прийде шериф і забере від хати останню річ, яка буде мати якусьбудь вартість.

Чому ми не застанувимося над тим, що так провінціально, як і домініанний уряд видають кожного року сотки мільйонів доларів на проценти для бондгодерів, що ось недавно тому уряд Бопета загарантував (Сіпаторській компанії кредит в банках на 60 мільйонів доларів, а нам кажуть, що нема грошей на реліф. Як є гроші на "реліф" Сіпаторві, то чому нема їх на нас? А тому, що ми не маємо за цього бороти...

Я був з тов. І. Гладуном, який з'їдав Радянський Союз і був там через кілька місяців. Він оповідав мені, що радянські робітники і селяни будують пове життя з великим успіхом. Значить, без папів можна обійтись, а в Канаді деякі неспівомі фармери говорять, що якби не було капіталізму, робітник немав би заробітти, а фармер не мав би до продати своїх продуктів.

Яке життя мають в Канаді фармери і робітники, а яке панський собак? Я маю сестри, що роблять в однім готелі в Ріджайні. Вони оповідали, що власник готелю має мало грошей, а йому на сніданок дають порідж зі сметанкою, а на обід найкраще м'ясо. А безробітні мусять їсти зогнілі ковбаси і смердючу рибу.

В тім самім готелі одна буржуйка справляла бенкет для своїх приятелів. Було там що їсти й пити. Після бенкету дві робітничі прийшли забирати посуду зі стола і почали їсти панські недошки. Буржуйка донесла про це власникові готелю і домагалася, щоб він відправив цих дівчат від роботи, бо вони не сміли покусити тих приємаків, які їли паші. І власник готелю прогнав дівчат з роботи.

Таке життя маємо ми в Канаді, яку ми зробили багатою країною. Венкою поживи і одягу є подостатком, а ми ходимо голодні і недигнені. Тому нам треба ще краще організуватись, а це запобудувати організацію пащо, як це робиться зараз в нашій місцевості.

Т. Д. Д.

СПІШИМО НА ДОПОМОГУ ПОЛІТВ'ЯЗНАМ

Рама, Саск.

Члени тушиного відділу Товариства й ЛФБ влантували маленьке підприємство для підтримки впливу на Західній Канаді і в Канаді, яким буржуйські мучити в тюрмах тільки за те, що вони були нірні інтесам трудящої класи й борються за поліпшення її життя.

Це підприємство відбулося в хаті тов. Бурлакова й принесло \$3.74 чистого приходу. Гроші відіслали до Радянської Раді Товариства й Вішнєгу. Тов. Бурлаковий не доживить шира (сестра) на те, то він своїм дітям підтримку, а товариш Бурлаковий зарукавши своєю власною впробу, які дано на розіграшку, що принесла \$1.30. З колекції вилучило \$2.15.

Кожний український фармер і робітник в Канаді повинен час від часу дати від себе малу жертву на допомогу політичним в'язням на Західній Україні і в Канаді, бо це наші герої, які не жають своїх життя в боротьбі з капіталістичним терором і вилученням.

Дом. Пойльський.

НЕ МОЖЕ БУТИ СИЛЬНОЮ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ БЕЗ СИЛЬНОЮ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЮ ПРЕСІ.

БУДЬМО ДІЙСНИМИ БУДІВНИЧИМИ РЕВОЛЮЦІЙНОЇ ПРЕСИ

Гаєк, Ман.
 Треба дати велике признання тим фармерським місцевостям, які свою ударну працю в певній пресовій кампанії довели до успіху. "Фарм. Життя" на старій позиції.

Наш відділ ТУРФДім і ЛФБ лічим абсолютно не причинився в дислокації для допомоги своїй пресі. Прямо лише настав зі студи, коли читавши зміст пресових комітетів, що говорять про великі перемоги, а від нас ні слова про це. Ми почали, бо стидно було признатися до нашої великої байдужості.

Тепер масова кампанія "Фарм. Життя" дуже багата. Але мені здається, що відділ ЛФБ в міністрії Манітоби думають спати підчас цієї кампанії, як спали в листопаді. Це було б непростим, якби ми пропали обидві кампанії, бо шкода було б тоді називати себе організованими фермерами.

Я дістав повідомлення від директивного секретаря ЛФБ що на Манітобу призначено злотити \$100 для "Фаров". Директивне Бюро ЛФБ арештувало мене, як членів директивного комітету, зібрати \$20 для "Фаров" від тих відділів, які я репрезентую. Я поставив розв'язати цю суму на 6 відділів ЛФБ так:

- Відділ ЛФБ в Гаєк ... \$1.00
- Відділ ЛФБ в Шорикліф 1.00
- Відділ ЛФБ в Морвіна ... 1.00
- Відділ ЛФБ в Окно ... 1.00
- Відділ ЛФБ в Силвер ... 2.00
- Відділ ЛФБ в Свай ... 2.00

Повинні віддати можуть оподаткувати своїх дітей, або влаштувати підприємство, щоб злотити призначену квоту. Відділ ЛФБ в Гаєк ... \$1.00

БУДУЮТЬ СВОЮ КЛАСОВУ ГАЗЕТУ

Гімлі, Ман.
 Розуміючи, що ніяка організація не може розвиватися без класового органу, ми зібрали \$3.05 на допомогу для "Фаров", який є офіційним органом Ліги Фармерської Єдності, і вишлемо всіх незалежних фермерів в Канаді дати цієї газеті некую можливість матеріально підтримку.

По 50 ц. зложити: Ю. Лішар, Михайлай Юрейчук, Т. Ландій, К. Ланай і П. Дучак; Н. Лішар 25 ц.; по 10 ц.: Джессі Кретьонька, Йоган Пор, Адам Кашубський, Волф Чарковець, А. Назаренко, Діков Юрейчук, Д. Лішар і П. Жирівський.

Четфілд, Ман.
 На адресу "Фарм. Життя" вишлю 50 ц. пресового фонду на "Фаров" мені мене викликав до Брокенгедді, Ман.
 Бродвельс, Ман.: Адольфа Ручку і М. Худого.
 Збарж, Ман.: Василь Острівський і Діков Крука.
 Четфілд, Ман.: Г. Хоміцу і Олександр Коваль.
 Тюлон, Ман.: Стефана Романюка і Петра Ковальчука.
 Шорикліф, Ман.: Валерія Стевока і Мірослава Гунціцька.

Віндзор, Ман.
 Редакція "Фарм. Життя" отримала жертви для "Фаров" від таких товаришів:
 Н. Личук, Гаєк, Саск., 30 ц.
 Діков Басовський, Брайстем, Ман., 20 ц.
 А. Саттер, Брайстем, Ман., 10 ц.

Лібан, Ман.: Івана Скринія і Михайлай Грека.
 Доввел, Ман.: Івана Волі-Гроцького.
 Спрінгвел, Ман.: Школу Ворочу і Едварда Маліка.
 Іван Оснич.

Доввел, Саск.
 В 5 числі "Фарм. Життя" тов. Василь Твечко з Капори, Саск., викликав ряд товаришів:

КАПІТАЛІСТИЧНА СИСТЕМА ІСНУЄ ЗАВДЯКИ СВОЇЙ ПРЕСІ

Маршал, Саск.
 В теперішній час, коли капіталістична класа, намагаючись зрятувати себе перед неминуваним упадком, відкидає так звану "демократію" і заводить чорний фашизм, де факто система влади це більшовицька терор проти трудящих. Потреба революційної преси є дуже і дуже велика, яку ми, на жаль, не всі розуміємо.

Капіталістична система завдячує своє існування своїй власній і напівколякальській пресі. Ця преса завжди старається виробити таку оцінку серед публіки, яка виходила б на користь капіталістам. Коли, наприклад, підчас останньої світової війни це можна було розбити так звані вересні думки стадали до роботи їх капіталістична преса в той спосіб, що витворила серед населення таку оцінку, яка була потрібна цій чи тій державі побити "ворога".

Капіталістична класа знає з досвіду, що друкуване слово є для неї найбільшою зброєю в війську її поневоленіх трудящих, що при допомозі своєї преси вона потрапить парати живувати революційний робітничо-фермерський рух, підготувати публіцистичну війну за світові ринки, до війни проти Радянського Союзу, який схажить прикладом того, що можуть і повинні зробити трудящі маси світу з тією системою, яка творить безробіття, визнек, війну, голод і холод.

Робітничо-фермерська класа слаба тому, що не має своєї сильної революційної преси, що в більшості не розуміє значіння такої преси. Організованим вислизувачам і творцям наших злиднів треба протиставити організований фронт фермерів і робітників. А що бойові робітничо-фермерська преса є найкращим організатором боротьби, цього не будуть перекривати ні один свідомий фермер чи то робітник, бо про це свідчить багато подій в минулому.

В місяці листопаді ми працювали для української робітничо-фермерської преси в Канаді. Своєю широкою працею ми добилися великого успіху, бо "Фармерське Життя" почало знов виходити на 8 сторінок. Цим ми показали своїм робітникам, що вміємо організувати ту газету, яку виходить для нас і за наші гроші, яка варто стоїть на сторожі наших інтересів.

Пригадуємо собі, що підчас листопадової кампанії писав про нашу пресу тов. Ю. Лішар з Гімлі, Ман. Він говорив так: "Наша доля знаходиться в наших руках. Ми самі є козлами нашої долі. Нехай собі виклику, так буде мати". Ці слова можна пристосувати не лише до української фермерської преси, але й до всієї революційної преси в Канаді взагалі. Наші борні свободи не є національними, а є міжнародного характеру. Тому ми мусимо кувати міцна рідню єдину зброю проти шено, де факто будувати революційну роб. фарм. пресу на різних мовах. Бо фермери і робітники мають єдину мову, а це мову вільного народу.

ТРАГІЧНА СМЕРТЬ ТОВА. А. ТЕРЕСЯ, НАШОГО МОЛОДОГО АКТИВІСТА

Ту Гилс, Алта.

Члени українських робітничо-фермерських масових організацій в Ленюк, Алта., бажаючі повідомити читачів нашої преси про страшний трагізм в цій околиці, жертвою якого впад долохлий товариш, один з найкращих наших активістів, тов. Андрій Тереса.

Трагічний випадок стався вчора виставі драми "Тарас Бульба". Покійний Товариш Грав роллю Андрія, сина старшого Бульби. Підчас вистави, де старий Бульба має стріляти до свого сина, який сплюгну набою. Не знаючи небезпек від такого набою, amator вистріляв так, що поцілів покійного Андрія шкочі груди. Пабій був так сильний, що ушкодив внутрішні органи тіла.

Раненого Товариша негайно відвезено до шпиталю, де лікарі перепробували операції. Однак по 11 годинах тяжкої муки молодий Андрій розпрощався з життям. Він помер дня 12 лютого.

Покійний Товариш був найстаршим сином тов. Петра Тереса, якого добре знають члени відділів наших масових організацій не лише в Алберті, але й поза нею, як щирої працівника в робітничо-фермерських рядах. Молодий Андрій мав великий розум і своїх батьків, дві сестри і одного брата. Всі вони є активними членами на-

НАШ ПРЕСОВИЙ КОМІТЕТ ДАЛІ КОЛЕКТУЄ ЗАЛЕГЛІ ПЕРЕДПЛАТИ

Ню Кнів, Алта.

Наш пресовий комітет не перестає збирати залегли передплати на нашу пресу. В цій листі повідомляємо, що \$16 до нашого адміністративного відділу додучити до тих \$165.43, які ми вислали зараз після закінчення пресової кампанії.

Деякі фермери не платили газету по кілька років і тепер набірталася більша сума, яку їм страшно відразу заплатити, а деякі такі не можуть. Тому наш преском. рішив збирати залегли передплати малими ратами, щоб дати спромозу задвоженню передплатникам далі читати нашу пресу.

Ми віримо, що кожний такий передплатник може час від часу дати 25 або 50 ц. на газету, бо коли ми подіємо це міста, то не раз дамо більше як 50 ц. на таку річ, без якої важко обійтися.

ОРГАНІЗОВАНИ ФАРМЕРИ ЗРОБИЛИ ПОМИЛКУ ПІДЧАС ВИБОРІВ

Віндзор, Алта.

Дня 11 січня відбувся єдиний лавава в хаті тов. Голарчука. На цій лававі обговорено справу кандидата на трестіза до школи Віндзора. Подивившись дискусію критично зазначено, що не можна ставити кандидата від Об'єднаного Фронту, бо деякі товариші могли б бути там.

Кандидатом від Об'єднаного Фронту був тов. Войчук, який кандидатува на це становище через останні два роки. Але інший кандидат заперечив нас, що він буде вибраний, тому ми його дивили на його кандидатуру.

Ті батько не хотів перепросити учителя і тому вона на хвилину до школи через довгий час.

В школі було більше дівчат, які говорили, що учитель не поводитися з ними правильно. Вони обговорили справу і рішили піти на страйк в символі до дівчини згаданого склепаря, а той простив йому і нісвав свою дівчину до школи. Вже тоді дехто говорив, що склепар розбив страйк, але номимо того рішено, щоб він був кандидатом на шкільного трестіза.

Номимо цього ми згадаємо піти за неорганізованими фермерами і голосувати на цього склепаря, бо він обіцяв, що усе це буде коли буде вибрано, але вислів виборів показує, що склепар дістав 81 голосів, а старий трестіза: 127 голосів. Дехто питав, чому воно так сталося, коли на склепаря голосували всі організовані фермери і деякі робітники, які також повинні були голосувати й неорганізовані фермери, а тим часом склепар дістав так мало голосів. Тов. Войчук мідістати таке саме число голосів, або й більше.

Довго думаючи фермери над висловом виборів. Лиш їх він був незрозумілий. Деякі були тієї думки, що тут вбито якусь штурку. Могло бути так, говоривши вони, що склепар кандидатом тільки тому, щоб вишлов старий трестіза. Тут могло бути порозуміння між склепарем, старим трестізом і учителем.

Від неділі до четверга склепар переш в трестіза. В четвер, вечером приїє свого результату, бо був певний, що тов. Войчук не буде кандидатом. Комітет реуігнації не прийняв, бо в суботу мало відбулися голосування. Тоді склепар зробив застереження, щоб на нього люди не кричали, коли він буде вибраний і не зможе усеути учителя. На це комітет відповів, що фермери допоможуть вам в цій справі.

Тепер вишло так, що нас перехитрено, але вже більше цього ніхто з нами не зробить. Хай же це буде нестерпимим для інших фармерських місцевостей, щоб вони не номінували таких кандидатів. Хоч цей склепар не був кандидатом від Об'єднаного Фронту, то організовані фермери підтримували його кандидатуру, бо вірили, що він буде обороняти їхні інтереси. Але пізніше показалося, що тут було щось загадочне.

Багато фермерів читають пресу, як каже, що хто хоче мати царство по смерті, той повинен думати про нього на цій землі, але покійно знодучити до тих \$165.43, які ми вислали зараз після закінчення пресової кампанії.

Зіхалися католицькі дегенерати в Мондейр і там поклялися, що "царство небесне" вони за високо і тому треба його створити на землі, бо і так багато фермерів в нього не вірять. А далі в тім статуті пишеться, що "духовна особа" має бути провідником організації без ніякого вибору.

Найкращим нашим провідником є наша бойова преса і робітничо-фермерські організації. Ми даємо на них свої центи і маємо право їх контролювати, бо вони належать до нас. А з такими організаціями і газетами, що знаходяться під повною контролею "духовних осіб", добре було б знайдекорше покінчити. М. Курцеба.

Ню Кнів, Алта.
 Це був перший допсе до "Фармерського Життя". Хочу написати щодо про те, як в нас відбувається зараз пресова кампанія в користь "Понг Воркера".

Нас викликало на змагання і ми рішили доловити деяких можливих стараних, щоб в цих змаганнях вийти переможцями. Ми розуміємо потребу в революційному анти-імперіалістичному для тобто фермерської мови в Канаді, який потрібна зростаюча матеріальна допомога. Цю поміч ми дамо йому до своїх сил.

Які є в нас плани, щоб зібрати фонди для "Понг Воркера"? Цими такі: Ми рішили віддати своє представельство в їхніх відграти. Успіху доброго не мали через погану погоду. Але тепер ми порадимся і поставимши відграти провідників в іншій околиці, щоб там добилися нашої мови. Ми будемо працювати по ударному в кампанії, щоб опісля не червоніти зі стиду перед іншими відділами.

Никола Курцеба, Член Преском.

ТРЕБА СКЛИКАТИ КОНФЕРЕНЦІЮ ОБ'ЄДНАНОГО ФРОНТУ

Гімлі, Ман.

Мі стікую за дописами з різних місцевостей і багу, що фермери починають виявляти чимраз більше зацікавлення шкільними й муніципальними виборами. Вони скликають мітинги й номінують кандидатів від Об'єднаного Фронту.

Це зацікавлення виборами треба принести тому фактору, що в теперішній тяжкій час фермери переконалися про потребу мати в муніципальній і шкільній радах своїх представників, які понад все ставлять б інтереси тих фермерів, що знаходяться в безвихідній положенні і не можуть платити податків, або ж багато з них потребують допомоги, якої їм звичайно відмовляються.

Зацікавлення фермерів муніципальними й шкільними виборами треба уважати за відрадне явище. Однак ми повинні не забувати, що незалежно від будучи загальні вибори до муніципального парламенту. До цих виборів треба нам завчасу приготуватися, бо до цього часу в нас робилися так, що провінціалізм або муніципалізм виборачий виявляється завжди вартується перед голосуванням.

Я маю на думці домінуючий вплив виборчий округ Селкирк в північній Манітобі. Підчас минулих домінуючих виборів кандидував в цій окрузі тов. І. Навієвський від Комуністичної Партії Канади і дістав досить поважне число голосів по ному округу Селкирк в дуже важливий час. Я хочу вірити, що в цій справі заберуть до уваги ті фермери цього округу, які робитимуть, як не дивитися на панських агентів і голосували на кандидата з своєї

думки. А тепер тих фермерів і робітників в цій окрузі в багатьох більше. Я думаю, що нам треба найскорше скликати в цій окрузі конференцію Об'єднаного Фронту і вибрати виборчий комітет, якого завданням було б поробити відповідні приготування до надходячих муніципальних виборів. На цій конференції нам треба обговорити за відповідним кандидатом й працювати за його вибором не кілька тижнів перед виборами, але кілька місяців.

Всі панські партії вже розпочали свою виборчу кампанію. Кооперативні Комонвелт Федерейшн провадять свою агітацію ще від минулої осені. Вони шукують всіх абанкротованих політишених, бывших агентів ліберальної й консервативної партії, обіцують їм давати по кілька доларів, а ті возляють по фармах з камонвелтською програмою і морочать нею фермерам голови, хоч самі її не розуміють.

Ми не сміємо сидіти тихо і дивитися як ці агенти баламутять фермерів. Нам треба викричати зрадинську камонвелт і вказувати фермерам, що вона в нашим найбільшим ворогом. ККФ веде до того, що зараз в в Німеччині, Австрії та Італії. Це соціял-фашисти, які в Німеччині допомогли кривавому Гітлерови прийти до влади.

На мою думку справа скликання такої конференції у виборчій окрузі Селкирк в дуже важливий час. Я хочу вірити, що в цій справі заберуть до уваги ті фермери цього округу, які робитимуть, як не дивитися на панських агентів і голосували на кандидата з своєї думки.

Ю. Ліцар.

РОБИМО ПІДГОТОВКУ ДО ЮВІЛЕЙНОГО СВЯТА

Беліс, Алта.

Дня 18 лютого буди в нас представники о к р у ж к о м у ТУРФДім і виголосили промови, в яких вказали на потребу належати до робітничо-фермерських організацій в теперішній час. Вони говорили про нашу організацію освітчили за час свого існування і казали великий штурок на те, щоб зміцнити нашу організацію повним членством.

За членами до наших організацій, казали вони, треба шукати не лише між фермерами, але й між фермерками і фермерською молоддю. До цього часу ми надто мало застосувалися над тим, щоб втягнути до організації фермерок і фермерських хлопців та дівчат.

Промовні згадали також про робітничо-фермерську пресу, яка за час свого існування ні разу не давала відрадного звіту про свою діяльність. Вони вказали на те, що в цій справі заберуть до уваги ті фермери цього округу, які робитимуть, як не дивитися на панських агентів і голосували на кандидата з своєї думки.

Після промови вибрав спеціальний комітет, який вже почав робити приготування до ювілейного свята. Комітет рішив, що 25 березня відбудеться в нас концерт мітингу. Далі рішено взяти для концерту на той день 25 ювілейних чисел "Укр. Роб. Вістей", 10 ювілейних чисел "Робітниця" і 5 звичайних чисел "Фарм. Життя".

Товариші зі Смокі Ленк викликали нас здобути в місці безрід чотирох нових чисел до нашого відділу ТУРФДім. Ми виклик прийняли і будемо старатися його виконати. Так само збиремо загалом передплати і віримо, що будемо мати успіх.

І. С.

НАРКАЮТЬ НА КАПІТАЛІСТІВ, А САМІ НЕ ЗНАЮТЬ, ЯКОЇ СИСТЕМИ ЇМ ТРЕБА

Гайло, Алта.

Недавно тому Іхав я поїздив з Едмонтону до Іхав Біш. В тім самім вагоні Іхав гурток українців, які, як це пізніше виявилось, знаходяться під впливом українських фашистів в Канаді й через свою невідомість ворожо відносяться до робітничо-фермерського руху в Канаді взагалі, а до Радичеського Союзу зокрема.

Кожан ми говорили про теперішню кризу. Кожний з них придивав, що капіталістична господарства мусять провалитися, бо вона нездатна задовольнити потреби мільярдів мас. Коли я і запитав цих людей, якої системи вони бажать на місце капіталістичної, то дістав відповідь, що такої системи, якої вони хочуть, нема ще йде.

Така відповідь переконала мене, що ці люди не в класово свідомі, а тільки їм говорити про Радичеський Союз, докладаючи фактами, що там йде зараз велике соціялістичне будівництво тоді, коли в капіталістичних країнах науку великих застій в індустрії. В СРСР, говорив я, будуть нові фабрики, а тут старі закриваються.

Тоді вони почали повторювати ми панськими агентами байку про "голод в Росії" і запитали мене, чи я був в Радичеській Союзі, що говорю про його успіхи. Я відповів, що не був, але вигадав байку про голод в Росії, а робітничо-фермерські преси, але навіть в капіталістичній, яка невідомий СРСР, але часом такі мусять принасти, що там будуватися, а тут вельо заступає. Я вказав на те, що говорив про СРСР антиліберальні інженеринг Бернарді Но, буржуазний кореспондент Гріффін і багато інших.

Мой спонукати ві повіні мені, що я владувався "самодій

тичних агітаторів" і говорю їм те, що чув від комуністів. А щодо тих інженерингів і буржуазних кореспондентів, що прихизили мінувати про СРСР, то вони мусять це робити, бо "їх Москва підкупляла".

Один з них запитав мене, скільки я маю років. Я подав йому свій вік. Він сказав мені, що в Канаді є такий закон, що забороняє "комуністичну пропаганду", а головню на поліді. Таким молодим хлопцям як ти, говорив він, не можна бути комуністом, а то і зараз замешкую тебе до кондуктору. Думаю цей невідомий чоловік, що застранив мене там, що кондуктор склика мене з поїзду, хоч я запитав тикет і маю право їхати.

Я, каже, один з них так само був колись "комуністом", але тепер свого власного епіта програв би від хати, якби він симпатизував в комуністичним рухом.

Я побачив, що з цими людьми нема що більше говорити і відійшов від них. Відходивши я сказав їм, що прийде ще час, що і вони будуть іншими людьми.

Підборозеній.

БЕЛГІСЬКИЙ КОРОЛЬ ЗАГІНУВ В ГОРАХ

Бруксели, Бельгія. Альберт І, король Бельгії, убитий переламуною гілкою в горах кося села Намур. 32 миль від Бруксели, коли пробував виїхати на одну годину полегшувати в горах. На його місце королем Бельгії проголошено його сина Леопольда, який прибув в собою ім Леопольд III.

Комуністична партія заявила була маніфест, в яким вказала робітничий Бельгії відмовитися від монархії і встановити на її місці народну король і демократичну республіку.

ПРОСИТЬ ФАРМЕРІВ ДАТИ ЙОМУ ДОПОМОГУ

Спрінгсайд, Саск.

Думаю, що редактор "Фарм Життя" не відмовить мені в газеті на мою просьбу до тутешніх фермерів прийти мені в маленькою допомогою в моїх нещасті. Я просив редактора "Кан. Фармери", щоб він помістив мою просьбу, але видно, що його не цікавить життя бідолящих фермерів, бо моя просьба не була поміщена. Виходить, що для редактора цієї газети не хватало місця на брехні про "голод" на Радичеській Укранії.

Вже доверх 30 років я слабую на ногу. До цього часу я якось давав собі раду самий і до нікого за допомогою не вдавався, але тепер моя недуга прикувала мене до ліжка і от я лежу вже другий рік.

З гіркою бідною влялося нам дістати цього року від муніципалу \$15 допомоги на три особи в родині. Це, однак, дуже мала допомога, бо за ті гроші не можна було купити навіть одягу. Хоч моя родина не велика, то мусять ходити навів одигнена, а я так само не маю навіть в чім одягати дитяку.

Я маю 20 років рілля (семерчатка), але засіяти її нема чим, бо не маю ні одного бушла збіжжя, а муніципал не хоче дати мені найменшої допомоги. Тому я змушений звернутися до тутешніх фермерів, щоб експлиціти мені хоч по бушлелі збіжжя, аби можна було засіяти гоному ріллю. За це я буду їм дуже вдячний.

Фред Яківчук.

Замітка Редакції: Фармери повинні помагати один одному, бо ніхто інший їм не допоможе. Але в раз економічне положення фермерів в Канаді таке, що багато з них потребують допомоги і в багатьох випадках не можуть дати її своїм сусідам, яких спіткало нещастя. Але в цьому випадку фермер в Спрінгсайд повинні піти до муніципалу і не вступитися з офісу, доки Ф. Яківчука не буде дана потрібна допомога. Саме сумління не дозволяло вийти на те, щоб хвора родина мучилася тільки тому, що нема кому за неї відповідати в муніципалі. Коли в тім муніципалі є відділ ЛФФ, так він повинен негайно зайнятися цією справою. Коли нема, то неорганізовані фермери, впершу чергу сусіди Яківчука, повинні цим зайнятися.

ЧЕРВОНІЙ КАПАРО НАД МІСТОМ В КАТАЛОНІ

Барселона, Еспања. Червоний прапор із серпом і молотом повісив на димч над містечком в північній Каталонії, як комуністичні робітники захопили міський ратуш. Мішніє насильно повідомлення, що добутий серпий уряду відібраний містечко від робітників.

Болгария ТАКОЖ ВИЗНАЄ РАДІСЬКИЙ СОЮЗ

Софія, Болгарія. В начерку бюджету включено рубрику "на утримання болгарської легатії в Москві" і в політичних кругах говорять, що це означає, що болгарський уряд має намір негласно визнати дипломатичні відносини з Радичеським Союзом.

Хоч з одного села, але не однаково говорять

Біггар, Саск.

Минулої осені прийшли до нашої місцевості дві жінки з Радичеської Укранії, Чернігівської області.

Третя жінка розказувала, що в їх селі не було але жати, але приходили до них люди з інших сіл і оповідали, що в них вміряють люди з голоду.

Місяць пізніше прийшла друга жінка з того самого села. Вона вже говорила інакше. Казала, що на Радичеській Укранії був голод, та що в їх селі померло дуже багато людей.

Не підходили тутешні провінційні Радичеського Союзу і величезна кількість в СРСР, як дурини в ступню. Вони не дивилися, що ті жінки походять з одного села, але не однаково говорять. Одна з них могла говорити правду, а друга неправду. А вже найбільше похвалував нападцем на Радичеський Союз читачі "Кан. Фармера".

Колі хто з фермерів питав другої жінки, чому вона говорить про "великий голод" в їх селі, а перша жінка каже, що її не але жили, то перша жінка симпатизувала в білолицішани і тому так говорила. Однак це "попсещення" не було вдоволяти а бідолячками, які будують "виголодують" селами на Радичеській Укранії?

Колі несподів "Кан. Фармер" писав, що його кореспондент в Радичеській Союзі одборонено

ЯКУ КОРИСТЬ МОЖУТЬ ПРИНЕСТИ НАМ НАШІ ВЛАСНІ КООПЕРАТИВНІ КРАМНИЦІ

Фіншер Бренч, Ман.

Дня 4 лютого відбулися тутешні збори фермерського кооперативного товариства. На зборах було багато фермерів, між якими було поважне число тих, що не належать до нашого кооперативного товариства. Вони прийшли, щоб послухати дещо про кооперативну діяльність.

Насамперед управитель й голова кооперативу здали звіт про її діяльність, а офіційно приступили до дискусії. Під час дискусії фермери висловлювалися про великий вилзек, якого допускають приватні сторони. Це тому, говорили вони, що приватні сторони наклали на товари такі ціни, аби мати якомога більше зиску.

Я від себе додаю, що в нашій місцевості в аж п'ять сторітків і кожний з них провадять доксити гарне життя. Вони мають дорогі автомобілі, їхні дитки й діти ходять добре одягнені, вони поспівають добре дітям до шкільних шкіл у Вінніпегу. В тім селі, де жінки незможних фермерів не мають ні краби до

НЕ ВІДДАВАЙТЕ СВОЇ ЦЕНТИ ДАРМОЇДАМ, КОЛИ ВАШІ ДІТИ НЕ МАЮТЬ ОДЯГУ

Мааантон, Ман.

В тутешній місцевості поспівають фермери яких 30 років тому. Живуть вони дуже краще, ніж на ці камешісти та мочаруваті гометиді. Не один фермер лишив тут своє здоров'я, перебуваючи викорчувати нару акривіа, щоб було де поставити хатину й посяди грохи барабиль та іншої городини. А тепер приходять різні дармоїди і кажуть фермерам будувати собі якісь категари чи камешці.

Будуйте фермери толам якісь резиденції, коли ваші діти не мають з чого приїти до школи і мусять йти до Бенетових невіданих кемпів. Віддавайте лінохам свої останні центи тоді, коли ваші діти сидять вдома, бо не мають в чім піти до школи. Ваші діти повинні бути для вас перш, а потім можуть скористати з Бенетового "проспериті" і піти на кемпи. Там дістануть по 20 центів.

Ні, час вже подумати про себе і про своїх дітей. Ви не чули, аби він сказав вам, в який спосіб можна поліпшити своє життя. І не каже, бо він обороняє гнилу капіталістичну систему, що дозволяє йому жити з невідомими людей. Але ви самі повинні знати, що організація нічого не виборете. Тому вступайте до ЛФФ.

Знайшлася горстка абальмучених попом фермерів, що пішла поміж тутешніх фермерів і сколектували \$27.50. Але й були такі фермери, що давали на тутешню першу напів по \$10, коли вона будувалася, але тепер говорять, що не треба ходити і віддавати останній цент від фермерів, бо всі вони такі бідні, що не мають за що купити черевиків для дітей.

Чому фермери не скажуть попом, що їм піхто не помагати будувати хатів, коли вони зайшли на ці камешісти та мочаруваті гометиді. Не один фермер лишив тут своє здоров'я, перебуваючи викорчувати нару акривіа, щоб було де поставити хатину й посяди грохи барабиль та іншої городини. А тепер приходять різні дармоїди і кажуть фермерам будувати собі якісь категари чи камешці.

Будуйте фермери толам якісь резиденції, коли ваші діти не мають з чого приїти до школи і мусять йти до Бенетових невіданих кемпів. Віддавайте лінохам свої останні центи тоді, коли ваші діти сидять вдома, бо не мають в чім піти до школи. Ваші діти повинні бути для вас перш, а потім можуть скористати з Бенетового "проспериті" і піти на кемпи. Там дістануть по 20 центів.

НЕВЖЕ Ж РАДНИЙ ТАКИЙ НЕЗДАЛИЙ ЯН ЙОГО ПРЕДСТАВИВ ДОПИСУВАЧ

Прудгом, Саск.

В однім з недавніх чисел "Фарм. Життя" був допис з Прудгом, в яким дописувач, хтеш тутешнього заряду, просив до міністра муніципальних справ в Реджайні, що около 100 фермерів прийшли на мітинг і домагалися негайної допомоги? Хто підтримував фермерів в їхній домаганні, щоб провінціалістичний Уряд вислав свого представника для розслідування фермерського положення?

Колі секретар муніципалу сказав, що додатковий репід допис фермерам на прогладі дописувача, то радний відповів йому, що хай буде за два дні, але треба робити так, щоб він швидко був. Отже виходить, що агітативний радний не мочав, немов води в рот набрав, як згадує дописувач, але домагався, щоб фермерам була дана потрібна допомога. А що він не говорив може так, щоб вельо задовольнити, то кожному вільно було говорити за себе.

Якби члени заряду

Далі про той мітинг, що про нього згадує дописувач. Чому він не сказав, що той радний

домагався безплатних ліків для хворої дитини, з якою матір прийшла до муніципалу того дня? А хто домагався, щоб рефонувати до міністра муніципальних справ в Реджайні, що около 100 фермерів прийшли на мітинг і домагалися негайної допомоги? Хто підтримував фермерів в їхній домаганні, щоб провінціалістичний Уряд вислав свого представника для розслідування фермерського положення?

Колі секретар муніципалу сказав, що додатковий репід допис фермерам на прогладі дописувача, то радний відповів йому, що хай буде за два дні, але треба робити так, щоб він швидко був. Отже виходить, що агітативний радний не мочав, немов води в рот набрав, як згадує дописувач, але домагався, щоб фермерам була дана потрібна допомога. А що він не говорив може так, щоб вельо задовольнити, то кожному вільно було говорити за себе.

рий, то він прийняв би, що цей радний обороняв інтереси бідолящих фермерів в муніципалі, як лише міг і вмів. А якщо часом помилявся, то ці помилки робив невідомо, а часом члене ходять до школи, бо не мають в чім.

Кооперативні системи не виходом з теперішньої економічної кризи, але з метою переконання, що вони мусять принести фермерам певну пільгу, коли їхній завданням буде продавати фермерам товари по таких цінах, які покривали б расходи кооператива, а не були засобом накопичення зисків так, як це діється в приватних бізнесах.

Мені здається, що було б добре, якби такі кооперативи існували в кожній фермерській місцевості. Вони можуть провадити культурно-освітню роботу між фермерами і будувати на товари такі ціни, аби мати якомога більше зиску.

Я від себе додаю, що в нашій місцевості в аж п'ять сторітків і кожний з них провадять доксити гарне життя. Вони мають дорогі автомобілі, їхні дитки й діти ходять добре одягнені, вони поспівають добре дітям до шкільних шкіл у Вінніпегу. В тім селі, де жінки незможних фермерів не мають ні краби до

Я не хочу обороняти другого радного від Об'єднаного Фронту, але хочу сказати, що до цього часу він мало цікавився муніципальними справами, так, як багато з нас передтим ним не цікавилися. Ставши радним перший раз, він стрінувся з такими справами, про які не мав багато поняття, але голі від цього вимагати, щоб він відразу був вповні свідомий своїх обов'язків, які наложали на нього фермери. Я вірю, що самий дописувач не виявлявся б краше зі своїх обов'язків на самім початку свого урядування в муніципалі.

Як дописувач цікавився муніципальними виборами видно хоч би з того, що його імені не було на виборчій лісті помімо того, що радний казав йому тиждень перед голосуванням постаратися, щоб його імя було на лісті. В день голосування дописувач повіз безрід на продаж, а Ідучи з міста додому, повернувшись, щоб віддати свій голос. Тоді виявилось, що його імені не було на лісті. Так саме не всі члени працювали за вибором кандидата від Об'єднаного Фронту.

Як дописувач цікавився муніципальними виборами видно хоч би з того, що його імені не було на виборчій лісті помімо того, що радний казав йому тиждень перед голосуванням постаратися, щоб його імя було на лісті. В день голосування дописувач повіз безрід на продаж, а Ідучи з міста додому, повернувшись, щоб віддати свій голос. Тоді виявилось, що його імені не було на лісті. Так саме не всі члени працювали за вибором кандидата від Об'єднаного Фронту.

Як дописувач цікавився муніципальними виборами видно хоч би з того, що його імені не було на виборчій лісті помімо того, що радний казав йому тиждень перед голосуванням постаратися, щоб його імя було на лісті. В день голосування дописувач повіз безрід на продаж, а Ідучи з міста додому, повернувшись, щоб віддати свій голос. Тоді виявилось, що його імені не було на лісті. Так саме не всі члени працювали за вибором кандидата від Об'єднаного Фронту.

В АНГЛІ ПІДТВЕРДЖУЮТЬ, ЩО ЯПОНІЯ СПРОВАДЖУЄ ВОЄННІ МАТЕРІАЛИ

Литерпул, Англія. Тут підтверджено повідомлення з Панами, що до Японії відходить багато кораблів, наладованих старим зброєю, стацією і батареями, які призначені на військові цілі і вибухових матеріялів. Японія закупила недавно багато британських старих кораблів і закуповувала їх попередніми роками в своїх приготуваннях до війни.

ГЕЛАГЕР ПРИЗДИТЬ ДО КАНАДИ

Торонто. Стало відомо, що Ріо Геллагер, колишній адвокат Міжнародної Робітничої Оборони в Стоудчестері Дер-жавлах, прибуває вперше до Канади після свого повороту до Америки з Німеччини, де гітлерівський суд відмовив йому права обороняти Дімітрова і його товаришів в процесі в справі підпаду райхстагу. В Канаді Геллагер буде говорити на мітингах про лійтінгський процес.

Шомбіно, Італія.

Офіційні депеші повідомляють, що спеціальний поїзд наїхав дни 18 лютого на інший поїзд, в наслідок чого загинуло 16 осіб і інших 11 є покаліченими.

Офіційні депеші повідомляють, що спеціальний поїзд наїхав дни 18 лютого на інший поїзд, в наслідок чого загинуло 16 осіб і інших 11 є покаліченими.

Офіційні депеші повідомляють, що спеціальний поїзд наїхав дни 18 лютого на інший поїзд, в наслідок чого загинуло 16 осіб і інших 11 є покаліченими.

Офіційні депеші повідомляють, що спеціальний поїзд наїхав дни 18 лютого на інший поїзд, в наслідок чого загинуло 16 осіб і інших 11 є покаліченими.

